
 

 

 

 

Αθήνα, 25 – 30 Ιουνίου 2018 

 

25η Επετειακή Γενική Συνέλευση της Δ.Σ.Ο. 

«Κοινοβουλευτική Δημοκρατία και χριστιανικές αξίες: 25 χρόνια 

Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.)». 

 

 

Στην Αθήνα στις 26 και 27 Ιουνίου 2018 διεξήχθη η 25η επετειακή Γενική 

Συνέλευση της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) με θέμα: 

«Κοινοβουλευτική Δημοκρατία και χριστιανικές αξίες: 25 χρόνια 

Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας», στην οποία έλαβαν μέρος περί τους 

100 βουλευτές, επίσημοι εκπρόσωποι 25 κοινοβουλίων, 10 κοινοβουλευτικών 

ομάδων και μεμονωμένες κοινοβουλευτικές προσωπικότητες. Η Συνέλευση 

φιλοξενήθηκε στην αίθουσα της Γερουσίας της Βουλής των Ελλήνων, όπου 

άλλωστε βρίσκεται η έδρα της. 

H τελετή έναρξης πραγματοποιήθηκε στο Βυζαντινό Μουσείο την Δευτέρα, 25 

Ιουνίου και την έναρξη κήρυξε η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, 

κος Προκόπιος Παυλόπουλος. Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός 

Εξωτερικών κ. Ιωάννης Αμανατίδης. Συμμετείχε ο Πρόεδρος της Βουλής των 

Ελλήνων, Κ. Νικόλαος Βούτσης, ο Μακ. Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος, Κ.Κ. Ιερώνυμος και η αντιπρόεδρος της Ρωσικής Κρατικής Δούμα κα 

Irina Yarovaya, εκπρόσωπος του Προέδρου της Ρωσικής Κρατικής Δούμα, κ. 

Volodin Vyacheslav. Επιπλέον, απηύθυναν χαιρετιστήρια μηνύματα της Α.Θ.Π. 

του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ Βαρθολομαίου, του Μακ. Πατριάρχη 

Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρου και του Μακ. Πατριάρχη Μόσχας 

και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου. Χαιρετισμό απηύθυναν ο Αναπληρωτής 

Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης των κρατών μελών της 

Ισλαμικής Συνεργασίας (PUIC) κ. Ali Ashgar Mohammadi Sijani και ο Πρόεδρος 

της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης για τη Μεσόγειο (ΡΑΜ) κ. Pedro Roque. Στην 

τελετή έναρξης ομίλησαν ο Γενικός Γραμματέας της Δ.Σ.Ο. κ. Ανδρέας 

Μιχαηλίδης και ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης  της Δ.Σ.Ο. κ. Sergey Popov. 

O Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος επέδωσε 

αναμνηστική πλακέτα στον απερχόμενο Πρόεδρο της Γενικής Συνέλευσης της 

Δ.Σ.Ο. κ. Sergey Popov. 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Παράλληλα, η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κ. Προκόπιος 

Παυλόπουλος στο χώρο του Βυζαντινού Μουσείου εγκαινίασε την Έκθεση 

Αγιογραφίας της Δ.Σ.Ο. με θέμα «Η Ανάσταση του Ιησού», η οποία αποτελείται από 

έργα που φιλοτεχνήθηκαν στο πλαίσιο του διαγωνισμού αγιογραφίας, που 

διοργάνωσε η Δ.Σ.Ο. στον οποίο συμμετείχαν περίπου 63 καλλιτέχνες από όλο τον 

κόσμο. Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης της Δ.Σ.Ο. 

πραγματοποιήθηκαν εκλογές των οργάνων της και υιοθετήθηκε κείμενο 

διακήρυξης για την 25η επέτειο της Δ.Σ.Ο.  

Την ολοκλήρωση των εργασιών της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης ακολούθησε μια 

σειρά επισκέψεων σε χώρους δραστηριοτήτων της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στο 

Ιερό Ησυχαστήριο Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του Αγ. Πορφυρίου, ενώ το 

σύνολο των βουλευτών παρέστη στην υπαίθρια Ακολουθία του Εσπερινού της 

εορτής του Αποστόλου των Εθνών Παύλου στον ιερό βράχο του Αρείου Πάγου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


